TVÄTTSTUGAN REGLER
 
Tvättstugan har bostadsrättsföreningens medlemmar gemensam tillgång till och ansvar för. Viktigt för allas trevnad att följa nedanstående regler. Anmäl under din bokade tid om nedanstående regelverk inte följts, då blir det passet före ditt som brustit i sina skyldigheter. 

·  Anmäl genast om du upptäcker funktionsfel på maskinerna. Felanmälan kan göras på flera sätt: Till Fastighetstvätt via kontaktuppgifter på maskin, alt. föreningens hemsida www.krukan.com eller med mail till brfkrukanersboda@gmail.com. Telefon (dagtid) till fastighetsskötare 090–71 89 41. Sätt en lapp på maskinen med datum för felanmälningen.

· Huvudregeln att lämna tvättstugan i det skick du själv vill möta den gäller. Det ska finnas städredskap som är där för att användas. Lite längre ner på sidan finns mer utförliga punkter gällande städning i tvättstuga. Använd alltid ditt sunda förnuft och med det ha respekt för andra medlemmar/hyresgäster.
· Föreningens tvättstuga kan bokas i fyra pass, måndag - fredag klockan 07.00 – 22.00 och lördag - söndag 09.00-22.00. Din tvättid bokar du med bokningsbricka på bokningstavlan i anslutning till tvättstugan alt. via föreningens hemsida www.krukan.com eller i bokningsapp i din mobil, (Electrolux vision) Det är endast tillåtet att boka ett pass åt gången.
 
· Varje lägenhet innehar en eller flera bokningsbrickor, om brickan tappas bort eller förbrukas p g a otillbörlig åverkan kan en ny erhållas mot en avgift på 150 kr. Kontakta i sådant fall föreningens vicevärd 070–823 42 66 eller via mail till brfkrukanersboda@gmail.com. OBS! Viktigt att ni håller er bokningstid eftersom
	bokningsbrickan bara är aktiverad under den bokade tiden. Det är absolut inte 	tillåtet att spärra upp dörren för att på så sätt kunna inkräkta på nästa 	bokningspass.

· Tänk på att avboka din tvättid om du vet med dig att du inte kommer att nyttja den.  Vid avslutat pass skall tvättstugan lämnas i avstädat skick samt tömd på egna tillhörigheter (se punkt 2). 
· Är du osäker hur maskinerna skall användas hittar du kort beskrivning på väggen i avslutning till respektive maskin.
 
· Använd alltid tvättpåse vid tvätt av bh med bygel. Det skonar maskinerna och dina kläder. 

· Det är inte tillåtet att färga och bleka tvätt i föreningens maskiner.
 
· Husdjur är inte välkomna i tvättstugan, med hänsyn till allergiker. Du som har husdjur med päls ska se till att inte ha massor av hår på det som skall tvättas. Gå utomhus och
·  skaka din tvätt innan du påbörjar din tvättning och gör rent maskinerna extra noga efteråt. 


 
· Se till att alla dörrar är stängda och låsta när nu lämnar tvättstugan.

Detta ska alltid göras innan du lämnar tvättstugan och ditt tvättpass:
 
· Torka rent tvättmaskiner och torktumlare.

· Gör rent tvättmedels- och sköljmedelsfacken.

· Töm luddbehållaren i torktumlaren.

· Torka av arbetsbänkar och tvättho.

· Sopa och torka golvet.

· Ludd och damm slänger du i sopsäck.

· Gör rent städredskapen och ställ dessa på sin plats.

· Tomma tvättmedels förpackningar och annat skräp sorterar du på avsedd plats i kretsloppsrum.  
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